

买还是不买?看专家点评滨州楼市

面对全国,尤其是北上广地区风起云涌的房产形势,目前滨州房产呈现怎样的态势?发展状态如何?房价又是怎么变化的?继上期探讨了滨州房产房价问题后,本期小编邀请了两位嘉宾,他们将用专业眼光解读滨州房地产市场,并为百姓买房提出建议。

刚性需求旺盛或促房价上涨

山东大学西方经济学博士、滨州学院经济与管理系主任 刘金涛

2010年以来央行逐渐收缩银根,货币政策由之前的相对宽松转入稳健阶段,宏观经济逐渐进入“缺钱”时代,再加上十八大之前房价问题被上升到了政治高度,个别房价增长过快的一二线城市主要负责人甚至被高层直接约谈,正是在这样的宏观形势及行政压力下,2011年底全国房地产市场渐趋进入低谷期,自2009年下半年以来的房价过快增长势头被遏制,很多“买涨不买跌”的老百姓进入持币观望阶段。

尽管滨州仅是三四线城市,但伴随资本流动的越发快速,无障碍,滨州房地产市场走势与一二线城市也大概走出了一波相似的行情,只不过从时间上来看存在一定的滞后性。单从房价来看,到目前为止,滨州市区房价总体水平比五年前同期基本正好翻番,五年间在2009年底2010年初、2010年底11年初分别经历了两次相对大幅的增长。从老百姓角度可能最关心的就是,房价将来究竟是涨还是跌?现在买房是好时候吗?

对房价涨跌问题,按照经典经济学理论,供求决定价格。先看供给,决定房产供给的基础是土地供给,而土地供给的政府垄断局面相当长时间内还不可能改变,尽管自去年以来一直在探讨土地市场的变革问题,但是从现有成果来看,农村建设用地上市交易

还是一件相对遥远的事情;再看需求,一方面当前社会确实有不少人手握多套房,但同时仍有大量中低收入阶层仍旧处于无房状态,再加上“城镇化”的大趋势,刚性需求在未来较长时间内仍将比较旺盛。所以综合来看,从经济学基本理论出发所得出的结论只能是,在未来较长时间内由供需矛盾所导致的房价上涨局面仍将继续。

但是在考量中国房价涨跌问题时,宏观经济形势、宏观调控政策及货币政策是必须考虑的因素,甚至某种程度上,这三者的作用要远大于房地产市场自发作用的力量,正是因此,房价问题才变得复杂化。当然,今天我也不能就这一问题给出最直接明了的答案,但是就买房问题我可以给出明确的建议。

买房是中国人的一件大事,有了房才有家,所以能买房子的时候就可以买。但问题的关键是,什么时候是“能买的时候”?答案其实很简单,既然买房是为了安家,何必在意房价涨跌,使使劲能买起就买,使尽全身乃至全家力气也买不起那就不买,既然不能预见未来,那就复杂问题简单化处理吧。

滨州房地产市场暂未现新热潮

滨州房地产资深策划 戴增辉

目前中国的房地产形势是一、二线城市房地产市场量价齐升,像北京、上海等一线城市地王频现、价格上涨,而人口相对稀疏的三、四线城市却面临着库存积压、资金难收回的局面。一、二线城市开始考虑收紧限购政策,而三、四线城市则开始试探着新一轮微调,打着政策擦边球,希望吸引人口加快住宅销售量。近年来,针对房地产市场未有明显的调控政策出台,维持原有的调控政策不变,但房价的上涨趋势已出现放缓,同时随着国家经济的软着陆方针的实施,资金流入房地产行业也在不断减少,未来的房地产发展会更趋于理性,剥离投机行为,回归居住的本质是必然趋势。

滨州作为三线城市,房地产销售市场一直表现的不温不火。2013年上半年整个房地产形势受国家加税、银行鼓励首次房贷等政策的影响出现了一波购买热潮,

各房地产项目销售明显好于去年,回款速度也相对理想;进入下半年后,销售速度放缓,入市新项目开盘对整个市场有一定的带动作用,但对整个市场的热销影响不大。

参考现阶段的房地产市场走向,未来的滨州房地产市场出现新热潮的可能性较小,一方面受制于本地经济的发展速度;另一方面流动人口的增长,后期的发展必然是以平稳发展为主。滨州房地产行业会进行深入的内部整合阶段,从过去单一盲目的粗放性建设转变为以滨州当地人居习惯为主的精细化打造。从目前的土地供应情况来看,住宅用地在土地供应中的比例较低,目前地块位置是影响销售好坏的决定性因素,未来可能会以新区建设与老城区的旧城改造为主,改善民生,打造北国江南的生活环境更易于被滨州人民所接受。

巴黎花园开盘

打造市中心舒适实用楼盘

10月27日,巴黎花园举办了开盘仪式,更推出“开盘当天优惠3000元”的回馈活动。

尽管开盘当天天气有些凉,但不少市民还是早早来到了活动现场。主办方为市民准备了精彩的节目和抽奖活动,不仅业主,凡到场的嘉宾都可以参与抽奖活动。

据了解,巴黎花园由山东富力房地产开发有限公司开发,项目位于滨州市黄河八路与渤海九路交汇处,地处中央生活区(CLD)的核心,项目总用地面积3.03公顷,总建筑面积490008

平米,绿地率为35.2%,容积率为1.64,是滨州高层住宅中少有的低容积率典范型住宅社区。户型有59平方米到138平方米,可以同时满足不同客户的置业需求,户型设计典雅大方,舒适实用。

巴黎花园地处市中心地段,交通便利,紧邻新六中,生活、购物、休闲、医疗等配套设施完善。在把周边环境、资源融合的同时,巴黎花园把居住的舒适性作为建设的重要考量条件,力求在市中心开辟繁华与宁静的转换空间,突出“生态



化、园林化、智能化、休闲化与现代化”的规划主题。巴黎花园潘总强调,巴黎花园要做到建筑质量和生活品质并重。同时,巴黎花园在考虑青年人居住需

求特点的前提下,保证空间的实用性、舒适性与科学性,杜绝无效面积的出现,不让年轻一族浪费一分钱。
(陈兰 阙乐乐)

微楼市



【楼市政策动向:坚持市场化】住建部政策研究中心主任秦虹在接受记者采访时表示,在上一轮楼市调控中,全国49个城市实施了限购政策,这些政策在抑制投机投资性需求上取得了一定效果。但目前看来,限购、限贷的城市房价仍在上涨,这只能说明市场供应难以满足自住性需求的增长

【业内称三四线城市现供应过剩风险 泡沫隐忧大】与一二线城市量价大幅齐升的局面不同,不少三四线城市陷入了“增长疲软期”,不仅增速缓慢,甚至有所下降。业内人士表示,三四线城市房地产市场开始出现供应过剩及泡沫隐忧,风险不容忽视。

【一线城市金九楼市明显升温 各地定向宽松发力】房地产市场传统销售旺季“金九银十”已经过去半个月。期间,在“地王效应”催化下,一线城市楼市成交量明显上涨,温州、芜湖等城市的“定向宽松政策”也正在发力。业内称,全国楼市有望迎来名副其实的“金九银十”。

滨州豪德贸易广场首届家装节开幕



11月2日下午,由滨州豪德贸易广场主办、滨州建材装修协会等协办的首届家装节开幕仪式举行,家装节的系列活动也陆续展开。

据了解,滨州豪德贸易广场是滨城区人民政府与香港豪德集团合作开发的黄河三角洲地区超大规模商贸物流集散地,规划占地约1600亩,总投资约16亿元人

民币。项目建设被列为“全国光彩事业重点项目”、“滨州市十一五期间重点工程”。项目设有物流信息平台、客货运输站、公交车站、仓储园区、安全监控中心、星级酒店、市场服务中心以及五金机电、装饰材料、陶瓷建材、板材、百货小商品、副食粮油、物流配送等多个专业市场区,建成后将形成集商品交易、物流配送、电子商务、金融、仓储、星级酒店、商务办公、生活娱乐等功能为一体的综合性商贸物流集散地。

当天活动现场吸引了众多商户和市民参与,主办方安排了精彩的节目和免费餐点。香港豪

德集团副总经理杨吕俊、滨州豪德贸易广场开发有限公司总经理王新华分别发言,就项目概况、未来发展等做了介绍。杨吕俊表示,香港豪德集团布局全国20多个城市,“只要是滨州业主入驻其他城市豪德项目都将一路绿灯。”开幕现场,还成立了滨州豪德贸易广场商业联合会,各个商户会员承诺保证展示诚信经营商户形象,积极主动为市场的繁荣贡献力量。

据悉,此次家装节将持续3个月时间,活动期间将推出全场打折、千万大礼、迪士尼嘉年华等活动。
本报记者 阙乐乐